



Nr. 19443 /RP/31.05.2021

COMUNICAT DE PRESĂ

1 IUNIE - ZIUA INTERNAȚIONALĂ A COPILULUI

În fiecare an, în data de 1 iunie, cu toții ne amintim de cea mai frumoasă perioadă a vieții: copilăria! Pentru o zi cu toții suntem din nou copii, uităm de griji și ne lăsăm purtați de zâmbetele prichindeilor pe care îi avem în jur, deoarece oriunde sunt copii este veselie! Noi spunem că oriunde sunt copii este sărbătoare și suntem norocoși să avem micuți atât de speciali în jurul nostru!

Ziua Copilului a fost sărbătorită în avans în cadrul centrelor rezidențiale aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița. La Complexul de Servicii Sociale Găești, micuții cu dizabilități au sărbătorit prin poezii, cântece și dansuri, pe care le-au pregătit, așa cum au putut ei mai bine, pentru oaspeți! Au primit vizita vicepreședintelui Consiliului Județean Dâmbovița, doamna Luciana Cristea, și a conducerii instituției noastre. Oaspeții, împreună cu personalul care îi îngrijește zilnic pe beneficiari, s-au bucurat de fiecare moment alături de micuți. Copiii au primit daruri constând în jucării și dulciuri, meniuri Happy Meal, din partea angajaților MC Donald's Târgoviște, și un tort special pentru ei! Minnie și Mickey Mouse au întreținut atmosfera de sărbătoare! Micuții s-au bucurat enorm și i-au răsplătit pe cei din jur cu zâmbete și îmbrățișări!

Și la Centrul de recuperare, socializare, consiliere a copilului cu dizabilități, din cadrul Complexului de Servicii Sociale Târgoviște "Casa Soarelui", sărbătoarea ține mai multe zile. Prichindeii, însoțiți de persoanele de referință și de personalul de specialitate, au desfășurat activități de joc și mișcare pe diverse melodii îndrăgite de copii, jocuri interactive de grup, realizarea unor planșe prin diverse tehnici de lucru, desene pe asfalt și alte activități dedicate micuților cu dizabilități, menite să le dezvolte, prin joacă, abilitățile necesare pentru a deveni independenți.

Toată săptămâna, beneficiarii noștri vor avea parte de activități speciale cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului.

La mulți ani cu zâmbete, dragii noștri! Să ne bucurăm în fiecare moment cu inocența voastră!
Noi vă vom fi alături necondiționat și vom încerca să vă surprindem mereu și să vă umplem golurile
din suflet cu iubire și grijă!

DIRECTOR GENERAL
jr. Ionela Sandu



ȘEF BIROU,
ing. Cerasela Gurgu